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Lansare proiect cu titlul

„COMPETENTE DIGITALE PENTRU ANGAJATII DIN SECTORUL DE PAZA SI PROTECTIE”

ASOCIAŢIA GORJEANĂ PENTRU SOLIDARITATE, OPORTUNITATE, FORMARE ŞI INCLUZIUNE ALTERNATIVĂ – S.O.F.I.A, implementează proiectul “COMPETENTE DIGITALE PENTRU ANGAJATII DIN SECTORUL DE PAZA SI PROTECTIE”, Contract nr. PEO/375/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A34/ 332391, Cod SMIS 2021+: 332391, în parteneriat cu SC PAIDEA SRL si CENTRUL PENTRU AFACERI SOLIDARE S.R.L.

OBIECTIV GENERAL :
Cresterea competentelor profesionale si a performantelor in plan profesional a angajatilor prin participarea la programe de formare profesionala privind dezvoltarea competentelor digitale, in vederea asigurarii premiselor cresterii in cariera a acestora si adaptarii la noile progrese tehnologice. Astfel, se are in vedere implicarea intr-un program complex si motivant de formare a unui numar de 602 persoane ce au statutul de angajat.

OBIECTIVE SPECIFICE
OS1.	Identificarea nivelului inital de competente digitale ale grupului tinta, respectiv un numar de 602 angajati, prin aplicarea unei metodologii adecvate si ulterior definirea unor program de formare personalizate adpatare nevoii reale identificate.
OS2. 	Dezvoltarea de oportunitati crescute de crestere a competentelor digitale ale grupului tinta al proiectului prin participarea la cursuri de calificare si de perfectionare/specializare pentru profesiile in care acestia activeaza. Astfel, un numar de 602 persoane vor participa si vor fi sprijinite in cresterea competentelor profesionale digitale.

REZULTATELE AȘTEPTATE:
· Selectarea membrilor grupului țintă al proiectului, minim 602 de persoane;
· Evaluarea initiala a competențelor digitale ale grupului ținta;
· Implementarea unui program complex de formare de scurta durata angajatilor, din care: 
· 450 persoane persoane angajate participante la cursul de formare in „Competența digitala, inclusiv de siguranta pe internet si securitate cibernetica”;
· 52 persoane persoane angajate participante la cursul de formare ”ECDL”;
· Implementarea unui program complex calificare adresat angajatilor - 100 persoane angajate participante la cursul de formare in ocupatia de „Operator introducere, prelucrare si validare date”

REGIUNEA DE IMPLEMENTARE ALE PROIECTULUI: Sud-Vest Oltenia
BENEFICIAR: ASOCIAŢIA GORJEANĂ PENTRU SOLIDARITATE, OPORTUNITATE, FORMARE ŞI INCLUZIUNE ALTERNATIVĂ – S.O.F.I.A, in parteneriat cu SC PAIDEA SRL si CENTRUL PENTRU AFACERI SOLIDARE S.R.L
VALOAREA TOTALĂ A PROIECTULUI: Valoarea totală a proiectului: 4.948.130,55 lei, respectiv 4.073.256,31 lei finanțare nerambursabilă din FSE+, 718.809,94 cofinanțare din bugetul național.
DURATA PROIECT: 30 luni (01mai 2025 – 31 OCTOMBRIE 2027).
DATE DE CONTACT: e-mail asociatiasofia@yahoo.com 


“Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin
 Programul Educatie si Ocupare 2021-2027”
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